

# 家中温暖如春 居民笑意盈盈

## 圃田嘉园安置区3800户居民今冬可享集中供暖

本报讯 郑东新区圃田嘉园安置区实现集中供暖,居民家里迎来“春天般的温暖”。此次供暖惠及3800户群众,改变了“安置小区配套设施不完善”的固有标签,也标志着圃田乡域内将告别“无暖时代”,向着“宜居宜业新圃田”迈出重要一步。

11月16日上午,圃田嘉园安置区供暖供热仪式在圃田嘉园南院举行,郑东新区新城办主任蒋彦发、乡班子成员、郑汴热力公司、地产集团、各村(社区)负责人出席仪

式,圃田乡党委副书记、乡长刘译畅主持供暖供热仪式。

供暖仪式上,郑汴热力公司介绍了圃田嘉园集中供热工作推进情况,地产集团介绍了圃田嘉园热力管网试压情况,圃田社区党委书记、居委会主任刘金合发言,蒋彦发致辞。

蒋彦发表示,圃田嘉园集中供暖的开通使用是郑东新区党工委、管委会为民办实事的一项重要举措,在暖气使用过程中,

各单位要强化协作意识,要进一步提高服务质量,确保供热稳定和使用安全。

据了解,为加快圃田嘉园安置区供暖供热进度,圃田乡党委、乡政府高度重视,将圃田嘉园集中供暖列为全年重要民生工程之一,成立工作专班进行入户走访,听取群众意见建议,先后多次召集热力公司、地产集团、村(社区)等召开专题会议,讨论研究解决群众供暖问题。经过积极协调,多方努力,圃田嘉园安置区正式开启“供热模式”。

刘译畅表示,圃田乡党委、乡政府将以圃田嘉园安置区集中供暖为契机,坚持践行“我为群众办实事”实践活动要求,持续加压奋进,把解决好“群众所急所需所盼”作为初心和使命,切实办好各项民生实事、做实民心工程,不断提高圃田群众幸福感、获得感和安全感。

仪式后,刘译畅一行到圃田嘉园南院入户走访,实地了解群众家里的供暖情况。记者 马燕 李江 通讯员 王新歌

### 新闻连连看

#### 龙子湖街道办事处 “三到位”推进居民养老保险认证工作

本报讯 为切实做好城乡居民养老保险工作,确保养老保险待遇发放公平、公正,龙子湖街道办事处多措并举推进居民养老保险认证工作。截至目前,龙子湖街道办事处完成认证2739人。

一是加大宣传力度,确保认知到位。通过张贴宣传资料、上门入户、微信平台发布等方式对城乡居民社会养老保险认证工作进行全方位宣传,累计发放宣传页5000余份,使居民及时知晓养老保险认证时间及要求等事宜,及时做好认证工作。二是创新认证方式,确保服务到位。按照程序灵活进行办理,针对276名年老

体弱、行动不便的参保人员,工作人员主动上门服务,挨家挨户开展认证工作;对异地居住的待遇领取人员,通过电话、微信或视频等方式进行认证,真正做到“让信息多跑路,让群众少跑腿”。三是严格认证把关,确保落实到位。严格按照认证制度,要求领取待遇人员在认证时出示相关证件,仔细核对信息,及时做好养老金认证相关基础信息的输入工作,对拒不参加生存认证或者认证手续不全的待遇领取人员,按照未进行生存认证处理,切实保证认证结果的准确性和有效性。

记者 王阳 通讯员 常斐

#### 金光路办事处 走访重度和困难残疾人

本报讯 为更好地掌握辖区残疾人的个人近况,了解他们的生活需求,帮助他们安稳度过本轮疫情和冬季,给予他们更多的关怀与照顾,促进残疾人的惠残政策落实,近日,金光路办事处民政所、金光路办事处民政社会工作服务站联合各村(社区)对辖区重度和困难残疾人开展入户走访。

在入户走访过程中,民政工作人员、社工及村(社区)残联专职委员与他们悉心交谈,细致地了解他们的基础信息、家庭经济状况、生活现状、身体状况、康复情况,询问他们在生活中需要的帮助,并安排人员认真登记备案,以便为其提供服务。同时,工作人员还现场检查了残疾人辅助用具的安装及使用情况,向残疾人及其监护人讲解各项惠残政策,叮嘱他们如因老化、破损等原因影响正常使用可以及时与村(社区)反馈,村(社区)将按照流程为其申请。最后,工作人员还提醒他们在日常生活中注意自身疫情防控,注意用火、用电安全,也要提高警



惕,防范各类诈骗。

此次入户走访不仅增进了党和政府与残疾人的联系和感情,也帮助政府全面准确了解辖区残疾人的基本情况、生活现状与需求,为进一步为他们提供专业的社工服务,帮助他们解决生活、就业上的困难提供准确的决策依据,让辖区更多的重度和困难残疾人员能够更好地融入社会,也为金光路辖区的和谐稳定奠定了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 窦盼雨 文/图

#### 商都路办事处 慰问辖区失独老人



本报讯 为了让失独家庭感受到党和政府的关爱,感受到社区这个大家庭的温暖,过一个温暖的冬天,11月16日上午,商都路办事处福祿街社区为辖区失独老人付阿姨送上牛奶、油、大米、面粉等慰问品,送上满满的温暖。

社区工作人员与付阿姨面对面进行了谈心交流,倾听对方的诉求和心声,了解对方近期的生活情况,叮嘱她一定要注意身体,遇到困难及时联系。一声问候,两句细语,谈话时溢出

无处不在的浓浓情意。为了减少失独家庭情感上的空虚和孤独,福祿街社区工作人员经常到付阿姨家里唠家常、谈心事,真诚沟通、用心交流,营造“失独不失爱”的浓厚氛围。

开展慰问活动拉近了社区与失独家庭之间的距离,给他们带去了心灵上的慰藉和生活上的关心,带去了社区大家庭的问候,让失独家庭感受到党和政府的关爱。

记者 王阳 通讯员 李曼 文/图

#### 博学路办事处 巾帼力量撑起“半边天”

本报讯 为团结引导辖区广大妇女,进一步凝聚巾帼力量,扩大妇联组织覆盖面,近日,服务于博学路办事处贾岗社区的河南昌索物业管理有限公司,隆重召开第一次妇女代表大会暨第一届执委会委员选举大会,公司妇联组织正式成立。博学路办事处妇联主席冷清及企业妇女代表共20余人参加了本次大会。

会上,冷清对河南昌索物业管理有限公司妇联成立表示热烈祝贺,希望公司妇联要切实履行妇联组织职能,充分发挥女同志示范带动作用,为推动企业、辖区的发展贡献力量,真正把妇联建设成为女职工找得着、靠得住、能办事的“温暖之家”。

大会投票选举产生由5人组成的第一届妇联执委班子,其中主席1名、副主席1名。

据悉,本次妇联组织成立是博学路办事处贯彻落实省、市妇联深化妇联组织建设改革实施的又一重要举



措。截至目前,博学路办事处已在4个非公企业建立妇联组织。下一步,博学路办事处将会继续加大在“三新”领域建立妇联组织的力度,不断延伸妇女工作触角,让更多的妇女群众找到组织,收获关怀,为个人素质的提高和企业的发展注入新鲜活力。

记者 王阳 通讯员 朱良爽 文/图